

陶喆與朱丹西湖邊幽會 地下情被曝光 (組圖)



關係親密



大玩自拍



陶喆為朱丹按摩



發現記者

很久以前，便聽說“朱丹和陶喆在一起”，甚至有傳言說，朱丹離婚就是因為陶喆，只是，該消息一直無法證實。日前，記者西湖邊目擊朱丹和陶喆攜手同遊，舉止異常親昵，陶喆甚至一時興起為朱丹細心按摩，儼然一對情侶。

但朱丹之後接受記者專訪時，只承認陶喆是“特殊的朋友”，並表示離婚的原因和陶無關，是自己太“強”了；而朱丹前夫則回應：都有這些照片了，不想再多說什麼。

西湖邊巧遇養眼牽手情侶：竟是陶喆朱丹

4月29日下午，豔陽高照。記者從休博園的動漫節現場趕回市區，坐定錢王祠停車場邊一家餐廳落地窗邊的沙發，正要來杯冷飲澆澆酷熱，瞥見窗外走來一對十分養眼的貌似情侶的男女，手牽手甜蜜異常。女的身材高挑外形靚麗，條紋長衫超短裙，精神的短髮和一副星味黑超。男的白T恤牛仔褲，棒球帽加黑框眼鏡，氣勢非凡。面對如此吸引人眼球的一對男女，於是定睛許久。

“那不是朱丹啊？旁邊的男的好像陶喆哦，但好像矮了點啊？”朋友在旁邊叫起來。這才如夢初醒，的確眼熟！但等反應過來，兩人已走過窗前。爲了確認兩人是否朱丹陶喆，記者跟出店外，只見兩人有說有笑，男的一個回頭，身形和面部都神似陶喆。(注：在前一天的杭州動漫節開幕式上，朱丹是主持人，陶喆是嘉賓歌手)

兩人應該是從南山路的錢王祠停車場走向西湖邊，中間路過記者所在的餐廳。兩人通過餐廳時一直手牽手，快到西湖邊才鬆開。一路穿過林蔭小徑走向西湖邊，小徑窄小，只夠一人通過，男方走在後面護著女方；石階小徑，女方穿著高跟鞋走得小心翼翼，男方後面護送。

待走到有垂柳的湖邊大道時，風景無限好，暖暖的風吹得人醉醉

的。男方拿出手機開始拍照，兩人先是拍風景，男方對準將要拍攝時，女方立即伸手向前糾正，幫男方擺弄手機，然後兩人大笑……接著男方開始拍女方，女方於是大方讓其拍攝，每拍完一張，兩人就湊到一起看照片重播，然後說笑，女方盡顯嬌柔之態。

興到濃時，男方提議兩人自拍，女方很配合地把臉湊到男方臉旁，“啾啾啾啾”。又是一起笑看重播，然後接著拍，再次拍攝自拍時，男方想變換姿勢，於是一手摟過女方肩膀，兩人做幸福甜蜜狀，“啾啾啾啾”連拍數張……拍照期間兩人旁若無人地嬉笑著，低調地打鬧著。女方像是一個嬌羞的學生，靦腆地笑著，動作非常矜持。

這時兩人邊走邊聊，記者在其 2 米的身後聽到了女方熟悉的聲音和男方的臺灣腔。

湖邊吹風按摩捏肩

兩人邊走邊聊，悠閒自在地逛著西湖，像剛剛開始約會不知道去哪裡就來西湖邊欣賞美景的小情侶。男方暫時收起手機停止拍攝，轉彎走向了錢王祠。走馬觀花地在錢王祠門口轉了一圈之後，兩人來到錢王祠門前面對西湖的一塊沿湖空地，偶有兩個外地遊客上前拍照留念。兩人站到了空地靠湖的最前沿，面向西湖並排站定聊天。

沒站多久，男方走到女方身後，緊靠女方，從後面看，很像是電視劇中男的從後面把女生抱住。仔細一看，原來兩人貼在一起，男方在給女方捏肩膀按摩。女方很放鬆，放心地把身體都靠在男方身上，男方很體貼細心地為其按摩。兩人就這樣面拂春風貼在一起享受天堂美景。

陶喆發現記者迂回離開

約 10 分鐘過後，兩人從黏著狀態分開往回走，由於記者和兩人正面相對，男方發現有相機一直對著他，面部表情一下嚴肅起來。而記者也終於可以非常肯定地確認：就是朱丹和陶喆。

兩人像是在商量著什麼，最終朱丹順應陶喆一起往回走去。兩人一直在商量著，和剛才兩人邊聊邊打情罵俏不同，於是在往回走了幾步之後朱丹像是說服了陶喆，兩人又轉身朝反方向走去。

走著走著，陶喆又拿出手機擺弄起來，東拍拍西拍拍，像是個淘氣的孩子。朱丹在一旁大方地笑著，陪同著。直至兩人走遠，記者沒有再跟上前去。